EENLO

2RB 590

Brttpehsk E Mt ez
300 300
——50Hz
—— 50H
250 4~ ~ o0 250 {~ ;
T 200 4 T 200 -
% 150 A £ 150
> £
W 100 - > 100 -
- B
2 =
50 1 T 50
0 | ! | ‘ 0 . I I !
250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250
<L Ap BEE (HE) BEE (Eg)op  mbar
25 25
—— 50Hz
——50Hz — — 60Hz
2 | — — 60Hz 2 1 A261
)
A 261
T & ~ A261s
1.5 A RN -
;
=
i
H
E3
K5
(Kw)
0 ‘ ; ! I 0 - : I !
250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250
mbar  Ap BEZ (HZ) BEZ (Egg)sp  mbar
50 50
A 261 —— 50Hz ——50Hz
40 4 \\ — — 60Hz 40 - — — 60Hz A 260 T #A 261
T A261s™
30 - > T
s
3
43 5
B 201 &
J: m
7 ¥
K- 7
inK 1§
inK
0 . ! ! ! 0 ; ‘ . .
250 200 150 100 50 0 0 50 100 150 200 250
mbar  Ap BEZE (HZ) BEE (E48) ~p mbar

M EErhiEREMR 15CER,
PFRE £10%.

RN ZS SANIMER E BT 25°CRY, RATIKEIERBEE.
EHENITIEEYE, BEHRNER.

KSESF1013mbar ITEBER ML, £ KREBMHEHEEESETEHMTIELSET, AN G-2RB RFIXHERR LUER
B MELE, BHLALUER 50Hz 0 60Hz, BHLRIPERE 1P55 F BB UL Fn
CSA TAILE.

ITigEse Rk A D)

04/2010 AR S HIRA



MRERHR T 2RB590 (mm)

2RB590

YxZ v, G
—\ W+—
V',
M L Jugt
& YxZ < 1200
o &
8
_ &
== /
=
o
=
120!
N K——m—
_L_ ¥
F
Type Phases X-Bohrung
A|B|C|D|E|F| G| H|J|K|L|M|N|O|oP|Q|@R|S u Vit Vi Vig ) Vig) YxZ | X-Holes oX
2RB 590-7AA21 1~ [334 337 [120 | 260 | 295 | 365 | 191 | 175 [ 128 [ 115 [155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | Msx17 | Miex1.5 | M25x15 - - M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
2RB 590-7AB26 1~ | 334|337 [ 120 | 260 | 295 | 365 | 191 | 175 | 128 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | M8x17 | M16x1.5 | M25x1.5 - - M8x20 0°/120°/240° 200 | 29
2RB 590-7AH26 3~ | 334337120 | 260 | 295 | 365 | 191 | 175 [ 128 | 115 [155 | 96 | 87 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | mex17 M25x15 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 200 | 29

inTigEXUWBIR AL 04/2010 =@ Rt



BT IS #
2RB590 %7

HiZS |ITHRS WE | FENE MABE BE R RIFHREE BRE E3
z= E48
Hz kW \Y A mbar mbar dB(A) kg
3~ 50/60 Hz IP55 {45 4R F
A260 | 2RB590-7AH26 | 50 1.1 200D ... 240D | 345Y..415Y [57D [3.3Y | -130 150 64 23
A261 | 2RB590-7AH26 | 60 1.7 220D ...275D | 380Y..480Y |6.0D |3.5Y | -180 210 70 23
1~ 50/60 Hz FLl A EE T 1
A260s| 2RB590-7AA21 [ 50 [1.2 [ 230 | [79 | [ -110 [ 130 [ 64 [21
1~ 60 Hz For RIELLT1E
A261s | 2RB590-7AB26 | 60 |1.75 [115 | 215 | [-160 [ 140 [70 [21
HERBETEE
Ood
50Hz 60Hz T
3~
185...225V D/320..390 VY | 200..240 v D/345..415vY | H 1
200...240 V D/345..415VY | 200..275V D/380..480VY | H 6
345..415V D 380..480V D H 7
500 V D 575V D C 5
T BB s rh 2 e B A BB ALK BRRG IR 94/4EG Aot A AR
TR SH M AT LU : 268 36, 3/26, 3D #13/2D
T~
100 /200 V 100 /200 V Vo4
115 /230 V 115 /230 V vV 5
230V A1

FEES R EERIEEITIMMRHME SR

FiB 2RB RIS ERBATATHREFEN - KEBETES (LVD)2006/95/EC, HEs:FBHLER FRERALENIZIT 2R DIN EN 60 034 / DIN IEC 34-1 #ff , IBEEREF.

E EN60034—1:2004, EBFA3RZS (EMC) EN55014—1/2, EN61000-2/-3/-4/-6 ZHEBNERERETAAFEABEEER +/- 10% EFREBRETIRIFE
FEBEEER +/- 5%

1) EEEAHLAY UL AR UL1004-1 BEBEHAERBEIRIT A +/-5% KEEEEE . RESETIERER 90% IR X

2) BREIREEDRER DR ARFERENSERS, BERTURIFERR +/-10% KSEE.

3) ME - REMRF - EHIREDIN EN 21680 fofE . MEBEBRE 1K, SRMWEX ST ETERMEM =R UL ARER B, BERIFERSEER -10% 0 —6%.

O (EH) S0 (X)) SEE—LKRE BREFTRERER . SRR K RIFEER =/~2%,

XTHAIS AR RE L, BIBMEENTN, BABTEA.

N = k. HTEIRIRTIFE ETH
ISTIB S ERR A ) S L SRS TR

EiE: 0086-576-86428999
fEE: 0086-576-86409555
E-mail: greenco@greenco. cn
Http://www. greenco. cn



